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1821-et irunk. A Fiilop-szigetek méar 250 éve a spanyol korona fennhatdsaga alatt dllnak. De tulajdonképpen a spanyolok messze
nem urai mindennek. A kolonizalok drnyékdban az onfejii 6slakok megalapoztik a sajat titkos tengeri kereskedelmiiket a szomszédos
szigetekkel és Azsidval. Furcsa alaku ladikokjaikat és torékeny bambusz tutajaikat telezstifoljdk szerecsendi6val, selyemmel, jadéval és
ginzenggel, majd vitorlat bontanak, hogy MANILAra csempésszék arujukat. Teljesen bizonytalan minden véllalkozés, mivel sem a ha-
jok, sem a kapitdnyok nincsenek tengerhez szokva. Tovabb neheziti helyzetiiket, hogy a part mentén kal6zok lapulnak, hogy kifosszak
.~ hajéikat, melyeknek esélye sincs elmenekiilni el&liik.

A ladikokon szallithaté
4 fajta aru

3 ladik
4 kocka a négy fajta aru v

szinében - x
4 értékjelzé a négy fajta x 4 5

art szinében
20 cinkos

20 részvény: 5 szinben
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Attekintés

A jaték tobb korbdl all (ezeket utazasoknak hivjuk). Minden
utazas soran harom aruval megrakott ladik bont vitorlat és indul
utnak Manila felé. A ladikok mozgasat kockadobasok hatarozzak
meg. Egy kocka jar minden arutipusért. Az esély, hogy sikeresen
elérjék a rakpartot arunként valtozd, de a kockazattal aranyosan
né a nyereség is.
Minden jatékos két részvénnyel és 30 pezéval indul.
Minden utazas kezdetén licit zajlik a kik6tomesteri posztért. Ez
a poszt rendkiviil fontos, mivel egyediil a kikotémesternek all
jogaban eldonteni, hogy milyen arukkal rakodjak meg a ladikokat,
és hogy melyik ladik honnan fog indulni. A kikotémesternek le-
het6sége nyilik Gj részvények vasarlasara is. Miutan a kikotémester ellatta a hivatalaval jaré feladatokat, minden jatékos nekiall cinkosokat bérelni,
hogy segitségiikkel pénzt keressenek az utazas soran. A cinkosok...

- ...letehetGek a ladikokra, ahol akkor szereznek pénzt, ha a ladik biztonsiagban eljut Manilaig.

- ...letehetGek a rakpartra vagy a hajogyarba, mely helyeken akkor szereznek pénzt, ha a ladik eléri az adott rakpartot vagy sériilten a hajogyarba

kényszeriil, hogy megjavitsak.

- ...egyike letehetd biztositasi tigynokként. Ekkor 10 pezot kap a munkaért, de ha valamelyik ladiknak nem sikertil eljutnia Manilaba és a hajo-

gyarba kényszertil, akkor fizetnie kell.

- ...letehetGek kalézként, akik megprobaljak megcsaklyazni és kifosztani a balsorsu ladikokat.

- ...letehet6ek révkalauzként, aki megprobalja segiteni vagy hatraltatni a ladikokat Gtban Manila felé.
A jatékosok az utazdsok végén a sikeres cinkosokért kapnak pénzt. A Manilara eljuté aruk értéke megné a feketepiacon. A jaték azonnal véget ér,
mihelyst valamelyik aru értéke eléri a harmincat. Ekkor a legnagyobb vagyonnal rendelkezé jatékos lesz a gydztes.

Jatékszabdly




Minden jatékos kap:
-30 pezbt

-2 részvényt

-~ 3 cselszovot

(3 jatékos esetén 4
cselszovot)
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Elokésziiletek:

¢ Minden jatékos kap 30 pezét. A megmaradt pénzt a kikotGkasszaként a tabla mellé kell késziteni.
e Minden jatékos harom, szinéhez tartozé cinkost kap.

Ha csak harman jatszunk, akkor minden jatékos négy cinkost kap. A hiarom jatékosra vonatkozé masik
szabalymoédositast lasd lentebb a 4. oldalon, szintén vorossel jelolve. A felesleges figurdk visszakeriilnek a
dobozba.

* Kivesziink 3-3 részvényt mind a négy szinbdl és jol megkeverjiik 6ket. Minden jatékos kettét hizhat. Megnézheti
Oket, de nem mutathatja meg mas jatékosnak. A maradékot valogassuk szét szin szerint, és tegyiik a tabla mellé
(lasd 2a abra).

* A négy értékjelzét tegyiik a feketepiac-tablazat megfelel6 szinének legalsé
négyzetére (lasd 2b abra).

* Készitsiik a ladikokat, az arukat és a kockdkat a tabla mellé.

2a dbra: a ki nem osztott részvényeket felfedve a tibla mellé 2b 4bra : a feketepiac tibla a
kell helyezni jaték kezdetekor.

A jaték menete

A jaték egymds utan kovetkezd utazasokbdl all.

Minden utazas a kovetkezdk szerint zajlik:

1. A kikot6mesteri poszt elarverezése

2. A kikotomesteri feladatok végrehajtasa

3. Cinkosok elhelyezése és ladikok mozgatasa kockadobasok altal
4. Bevétel kiosztisa

5. Aruk értékének novekedése

Az a jatékos lesz a
kikotémester, aki a
liciten a legnagyobb
Osszeget ajinlotta.

1. A kikétémesteri poszt eldrverezése:

Az elsé utazas alkalmaval a legidGsebb jatékos kezdi a licitalast legalabb egy pezoval (vagy passzol). A tovabbi
utazasok soran az a jatékos nyithatja a licitet, aki az el6z6ben a kikotémester volt. Amennyiben az elsé jatékos
passzolt, a téle balra iil6 kezdheti a licitet, és igy tovabb éramutaté jardsa szerinti sorrendben. A licitdlds éramutaté
jarasa szerint zajlik, és minden jatékos passzolhat, vagy ajanlhat egy nagyobb Gsszeget, mint amennyi az éppen
aktualis. Ha egy jatékos mar passzolt, akkor abban az utazasban mar nem szallhat be Gjra a licitalgatasba. A licitilas
addig folytatodik, amig egy jatékost kivéve mindenki passzol. Ez a jatékos nyeri a licitet.

& Kifizeti az ajanlott 6sszeget a kikotSkasszaba, és mostantdl & az j kikétémester. Ha senki sem licital, az el6z6
kikotémester megtartja pozicidjat az éppen aktualis utazasra is.

A jatékosok csak annyit licitalhatnak, amennyit ki is tudnak fizetni. A jatékosok mindig vehetnek fel hitelt
barmelyik részvényiikre, hogy kifizessék a licitildshoz sziikséges Osszeget.

2. A kikotomester feladatainak végrehajtasa

A kik6témesteri poszt nagyon fontos, mert a kikotémester:

— vasarolhat részvényt

— eldontheti mibdl alljon a rakomany

— meghatdrozhatja a ladikok indulasi helyét, eldontve ezzel, hogy melyik ladik kap kezdeti el6nyt
— els6ként helyezi el egy cinkosat.




a) részvény vasarlasa

El6szor azt kell eldontenie a kikotémesternek, hogy akar-e vasarolni részvényt. Amennyiben igen, elveszi a kiva-
lasztott részvényt a tabla el6tt levék koziil és kifizeti az arat a kikotdkasszaba.

Azt, hogy mennyibe keriil a részvény, a feketepiac tablazat megfelel6 oszlopan lathatjuk. De a legalacsonyabb ar
mindig 5 pezo.

3. dbra: a szerecsendié éppena 10, a selyem
a 20, a jide pedig 5 pezdba keriil. A ginzeng

by a tabldzaton nulln 4ll, de a kikét6mesternek
E 5 pezéba keriil.
Lue

| Csakis a kikotémester vasarolhat részvényt, de neki sem kotelezd ezt megtennie.

b) Arufeltsltés

4. dbra: a
kikétémester tigy
dontétt, hogy
ebben a kérben
nem szallitanak
selymet.

A kik6témester masodik szerepkore: mindharom ladikot
megrakni egy fajta druval. Kizarélag az 6 dontésén mulik,
hogy milyen aru marad ki (ldsd 4. abra)

c) A ladikok vizrebocsdtasa

A kikotomester harmadik hivatali cselekedete a harom ladik vizrebocsatasa. Ekkor hatarozza meg azok kezddépozici-
ojat.

- Minden ladiknak van egy tengeri tt a tablan, melyek kis tertiletekre vannak tagolva (ezek nullatél 13-ig vannak
szamozva), és egy-egy rakpartnal végzédnek.

- A kikotémester a ladikokat tetszés szerinti tengeri ttra teheti, de sohasem tehet kett6t ugyanarra az utra.

- A ladikokat indulaskor a valasztott tengeri it valamely kezddpozicijara teheti. Ezek a 0-5-ig szamozottak.

- Fontos: a harom kezdépozicié 6sszegének pontosan kilencnek kell lennie (lasd az abrakat 5a és 5b-ig).

5b abra: A kik6témester
indithat ladikot a nullds

W poziciobdl, ha a masik

| kettS kezdGpoziciéjanak
Osszege 9 (példaul 4+5).
Ne feledd, hogy a ladikok
csak a 0-5 poziciokrol
indulhatnak.

é . @& 5a dbra: A 3 kezddpozicio
J"""""‘ﬁ""’%# } 6sszegének mindig 9-nek

’ o kell lennie. Tehat ja az elsé
' 4, a misodik 3, akkor
az utolsénak 2-nek kell

lennie.

3.Cinkosok elhelyezése és ladikok mozgatédsa

Ennek a fazisnak a soran harom cinkos felpakoldsa korre keriil sor, melyek mindegyikét egy ladikok mozgatasa kor
kovet. Az elsé cinkos felpakoldsa kort az elsé ladikok mozgatasa kor koveti és igy tovabb.

Héarom jatékos esetén négy cinkos felpakolasa és harom ladikok mozgatasa kor van: az elsé cinkos lepakolasa
kort egybdl a masodik cinkos lepakolasa kor koveti. Az elsé ladikok mozgatasa kor csak ezek utan fog
kovetkezni. A tovabbiakban ezek egymast valtogatjak, mint négy jatékos esetén.

Cinkos lepakoldsa

A kikotGmesterrel kezdve éramutaté jarasa szerint minden jatékos felpakolja a korok soran a cinkosait valamely
altaluk elfoglalhat6, szabadon levé helyre, és kifizeti a kikotSkasszaba az adott helyen feltiintetett Gsszeget
(kivétel: biztositd, ldsd lentebb).

Barki donthet gy, hogy valamelyik korében nem tesz le cinkost. Viszont ha egy jatékos igy hatarozott, akkor az
aktualis utazas soran mar nem tehet le tovabbi cinkosokat. Ha egy jatékosnak mar nem maradt pénze és hitelt sem
tud felvenni, akkor is tehet le cinkosokat potyautasként (Iasd "hitel felvétele” és "potyautasok’).

A kik6témester vdsd-
rolhat 1 db részvényt.
Ar=megegyezik
az ara feketepiaci
aktualis értékével, de
minimum 5 pezé.

A kik6témester
megrakja a 3 ladikor
az altala kivalasztott
arukkal, egyet pedig a
parton hagy.

A kik6témester meg-
hatdrozza a 3 ladik
kezd6pozicidjat. A
harom kezddpozicidé
Osszege=9.

Egy ladik sem indul-
hat az 5-6s pozicional
el6rébbrél.
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Viltakozva koveti
egymast a cinkos le-
helyezése és a ladikok
mozgatasa (mindegyi-
ket haromszor kell
végrehajtani).

3 jatékos: az elsé la-
dik mozgatis kor el6tt
2 cinkos elhelyezése
kort kell végrehajtani
(4 lehelyezé kor és 3
mozgaté kor lesz).

Cinkos elhelyezése
kor: minden jitékos
1 cinkost helyezhet
el, a kik6témesterrel
kezdve.
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Hova helyezziik cinkosainkat?

A jatékosok cinkosaikat a kovetkezé helyekre tehetik:

Aruk mellé (a ladikokra a tiblin):

A ginzeng, selyem és szerecsendié mellett hdrom cinkosnak akad hely, a jade mellé négyet tehetiink.

Ha egy jatékos a harom szdllitott dru valamelyike mellé akar cinkost tenni, akkor azt a kivalasztott aru

legalacsonyabb értékii helyére kell tennie. Ugyanannak a jatékosnak tobb cinkosa is lehet ugyanannal az arunal,

amennyiben van lehetésége odatenni a sajat korében.

— A jutalom: azaltal, hogy eljuttatjdk a ladikot az aruval a rakpartig az utazds sordn, a jatékos részesedik a szerzett
pénzbdl (lasd: A bevétel elosztisa’).

— A kockazat: Amennyiben a kivalasztott ladik nem ér el a rakpartra, nincs haszon sem, amibdl a jatékos
részesedhetne, tehdt nem kap semmit.

Rakpartra és hajogyarba:

Minden rakparton és hajogyarban egy cinkos szamara van hely. Ezekre is ugyantigy tehetGek le,

ahogy a ladikokra az aru mellé, és azokhoz hasonl6an egy jatékos tobb rakpartra vagy hajogyarra

is tehet cinkost, amennyiben akad még szabad hely a kbvetkezé korében.

— A jutalom: ha a kivélasztott helyre befut egy ladik az utazas soran, akkor a jaitékos megkapja érte
a hely felett lathat6 osszeget (lasd: A haszon elosztisa’).

—A kockazat: Amennyiben nem ér el a valasztott helyre egyetlen ladik sem, a jatékos nem kap
semmit.

Kal6zokhoz:

A kalozok kozott két cinkosnak akad hely. Az elsé cinkos, aki a kalozok kozé keriil, az elsé helyet foglalja el, igy
belSle lesz a kapitany. Ha a kapitany helyét mar elfoglalta valaki, akkor a jatékosok mar csak a masodik helyre
tehetik cinkosukat. Lehetséges, hogy mindkét helyet ugyanaz a jatékos foglalja el.
— A jutalom: A kal6zok megcsaklyazhatnak egy ladikot, amelyik a masodik mozgas utan a 13. mezdre keriilt,
vagy
kifoszthatnak barmennyi ladikot, amelyik a harmadik mozgas utan a 13. mezén all (lasd 'Kalézhajé a
lathataron!’).
— A kockazat: Amennyiben egyetlen hajé sem all meg a 13. mezdn, a jatékos nem kap semmit.

Révkalauzok:

Két cinkosnak van hely a révkalauznal. Amikor egy jatékos ide akar tenni egy cinkost, el kell dontenie, hogy a

ketté koziil melyik helyet valasztja. A nagyot, ami dragabb, de tobb haszna van, vagy a kisebbet.

— A jutalom: A harmadik ladikok mozgatasa kor el6tt a révkalauzoknak lehetésége nyilik arra, hogy segitsék, vagy
hatraltassak a ladikokat,

amelyek még nem érték el a rakpartot. Azokra a ladikokra, amelyek a harmadik kor el6tt elérték kijelolt céljukat,
a révkalauzok nem tudnak hatni (lasd: ’A révkalauzok dolga’).

— A kockazat: Nem sikeriil elérni a kivant célt.

Biztosit6:

A biztositon egy cinkosnak van hely. A jatékosnak, aki ide helyezi egy cinkosat, nem kell fizetnie semennyit, sét,

kap 10 pezét a kikotSkasszabol.

— A jutalom: amennyiben harom ladik mozgatdsa kor utan egyetlen ladik sem keriil a hajogyarba, a jatékos
megtarthatja a 10 pezoét fizetésként.

— A kockazat: Minden hajogyarba keriil6 ladikért a jatékosnak ki kell fizetnie a javitasi koltségeket (lasd:” A
biztosito fizet’).




A ladikok mozgatisa korok vége:

A kikotémester dob azzal a harom kockaval,
melyeknek szine megegyezik a ladikokon levé
arukéval. Eztan mindharom hajoét - tetszés szerinti
sorrendben - elérébb mozditja annyival, mint
amennyit dobott a hozza tartozé kockaval (lasd 6.
abra).

* Ha egy ladik elérte a rakpartot, a fennmarad6
"mozgaspontok’ elvesznek. Maskor mindig le kell
Iépni a dobott értéket, a kikotémester nem dont-
het tigy, hogy nem hasznalja fel a mozgaspontokat.

e Minden ladik csak a sajat tengeri Gitvonalan
haladhat.

* Nem lehet (it kozben arut cserélni vagy
egyszertien ledobni.

Sikeres utazis:

Minden ladik, amelyik ttljut a 13-as mezén, eléri
a manilai rakpartot. Az elsé beérkezd ladik az

A rakpartra keriil, a masodik B-re, és a harmadik
C-re (lasd 7. abra). Egyetlen rakparton sem
tartézkodhat egyszerre két ladik.

Hajoétorés

Azok a hajok, melyek harom lépés utan nem érik

el Manilat, megsériilnek, és a hajogyarba keriilnek
(kivétel: azok a hajok, melyek a 2. vagy 3. kor végén
a 13-as mez6n tartézkodnak. Ezek a kalézok kezére
keriilnek. Lasd: 'Kal6zhajé a lathataron!’)

Tehat ha csak egy hajonak nem sikeriil elérnie
Manilat, vagy keriil kal6zkézre, akkor az az A jelfi
hajogyarba fog keriilni. Ha kett8, akkor a masodik
a B-re, s ha egy hajé sem jart szerencsével, akkor a
harmadik a C-re fog keriilni (lasd 8a és 8b abra).
Egyetlen hajogyarban sem lehet 2 vagy tobb hajo.

6 abra: A barna kocka 4-et
mutat a szerecsendionak,
ezért a kikétémester 4
mezovel kézelebb teszi
Manilihoz. A selymet két
mezdével tolja el6rébb.

A jdde eléri a rakpartot

és még marad két
mozgéspontja, de ezek
elvesznek.

7 dbra: A jide mar a
mdsodik kérben elérte
Manilit és az A jelii
kikotébe kertilt. A harmadik
kérben a mdsik két ladik

is befut és a B és C jelii
helyekre keriilnek. Nem
szamit, hogy melyik hova
keriil. Ha viszont valamelyik
nem ért volna be, akkor a C
tiresen maradt volna, a ladik
pedig a hajégydrba kertilt
volna az A jelii teriiletre.

8. dbra: Csak a selyem
érte el épségben Manilit.
A madsik ketté nem jutott
el a rakpartra, és a 13-as
mezdre sem, igy ezek a
hajégyarba keriilnek az A
és a B helyekre.

mozgasanak befolyasolasara (lasd: A révkalauz dolga’).

Megjegyzés: Kozvetleniil a harmadik ladikok mozgatdsa kor el6tt a révkalauzoknak lehetSsége nyilik a hajok

Kal6zhajé a lthatdron!

Ha valamelyik kor végén egy ladik a 13. mezdn all meg, akkor a kal6zok megtamadhatjik. Amennyiben nem

talalhat6 cinkos a kalézoknal, amikor egy ladik a 13-as mezdre keriil, a timadas elmarad. A ladikok a masodik és a

harmadik mozgasuk utan keriilhetnek a 13-as mezére. A kal6zoknak két lehetGségiik van.

a) A masodik kor végén ottragadt ladikokat a kalézok megcsaklyazzak.
b) A harmadik kor utdn oda keriil6 ladikokat kifosztjak.

Nem tamadjak meg a kal6zok azokat a ladikokat, amelyek nem egy ladikok mozgatasa kor végén keriiltek a 13-as
mezdre, hanem a révkalauzok valamelyikének koszonhet&en. Ha nincs kal6z a kal6zhajén amikor egy ladik megérke-

zik a 13-as mezlre, akkor azt a hajot mar nem tamadjak meg a kalézok.

a) Amikor a kalézok megcsaklyazzak a hajot (Iasd 9. abra)

e
Ladik mozgatasa kor:
a kik6témester dob -
a ladikokra felpakolt
druk szinével meg-

egyez6 3 kockaval és _

mozgatja a ladikokat a
kockak értékével.
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Ha egy ladik elhagyja
a 13-as mezét, akkor
az megérkezik a rak-

partra. -

Amely ladik a 3. moz-
g4skor utdn sem éri

el a 13-as mez6t, a
hajogyérba keriilnek.
Mind a rakparton,
mind a hajégyarban

3 mez6 van (A,B,C)
ahova a ladikok meg-
érkezhetnek.

Ha egy ladik a 13-as
mezére érkezik, a ka-
16z0k megcsaklyazhat-
jak vagy kifoszthatjak.

Csiklyazds: Csak a 2.
mozgatds kor utdn le-
hetséges. A kal6zokat
elhelyezhetjiik a ladik
tires helyére.

Cséklyazaskor a jatékos a kal6zat atteszi a ladikra egy iires helyre. Ha nincs iires hely a ladikon, akkor azt nem lehet
megcsaklydzni (Iisd 9. dbra). A kal6zok koziil el6szor a kapitanynak (aki el6rébb van) lesz joga csaklydzasra. A
masodik kaléz csak utdna prébélkozhat. Hogy valaki csdklyazik-e vagy sem, az mindig kizarélag a jatékoson miuilik.
Barki donthet tigy a késGbbi fosztogatas reményében, hogy inkabb a hajon marad (lasd: ,Fosztogatas’).
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Ha a mdsodik kal6z

egyediil marad

- a-kalézhajoén,

-~ ‘tovdbbiakban 6 Iép
é_l§ kal6zkapitannya.

Fosztogatas: Csak
-a 3. mozgatas kor
utan lehetséges. A
kal6zok megosztoz-
nak a kifosztott hajo
bevételén.

A 3. mozgatds kor
el6tt:

- a kis révész mozgat-
hatja az egyik ladikot
1 mezbvel

- a hagy révész
mozgathatja az egyik
ladikot 2 mezoével,
vagy 2 ladikot 1-1
mezdvel.

Amennyiben a kal6zkapitany a ka-
16zhajordl attelepszik egy ladikra, a
masik kaléz azonnal el6lép kalozka-

pitdnnya és a kapitany helyére keriil.

kor utan a ginzenget és a jadét
szallité ladik is a 13-as mezére kertilt,
A kalézkapitany tigy dént, hogy

tdmaddsba lendiil és mivel csak a
ginzenget szallité ladikon van hely,
ezért oda fog keriilni. Ezutin a masik
kalézbdl lesz a kapitany, de mivel nincs
tobb iires hely a ladikokon, ezért 6 a
kalézhajén marad.

Ha tobb ladik is a 13-as mezén
fejezi be a masodik korét, akkor a
kalézok szabadon vélaszthatnak,
hogy melyike(ke)t akarjak megcsak-
lyazni, de tovabbra is csak az liresen
maradt helyekre telepedhetnek at.

Megjegyzés: A jatékosok valamivel novelhetik a kal6zok erejét, lasd Opcionalis szabalyt a szabalykonyv végén.

b) Fosztogatas (lasd 10. abra)

Minden ladik, amelyik a 13-as mezén all a harmadik ladikok mozgatasa kor utan, a kalézok kezére keriil.

¢ Ezekrdl a cinkosok visszakertilnek a jatékosokhoz.

¢ A bevételt ezek miatt a hajok miatt a kal6zok kapjak a kikotékaszabdl (lasd: ,A bevétel elosztasa’).

¢ A kalozkapitany jogaban all eldonteni, hogy ezek a ladikok a rakpartra vagy a hajégyérba keriiljenek. Amennyiben a
rakpartot valasztja valamelyik ladiknak, a rajta szallitott aru értéke megnd (lasd: ,Aruk értékének novekedése’).

10 dbra: A szerecsendiot szallito ladik
a 13-as mezén dllomdsozik a harmadik
ladikok mozgatdsa kér utdn. Ekkor a
ladikokrdl minden cinkos visszakeriil a
jatékosokhoz bevétel nélkiil, a kalézok
pedig megosztoznak a 24 pezén, tehit
12-12 pezét kapnak a kik6tékasszdbol.

Ha egy ladik a 13-as mezén all

a harmadik ladikok mozgatasa

kor utan, és nincsenek kalézok a
tablan, akkor az a rakpartra keriil a
kovetkezd tires helyre.

A révkalauz dolga

Az utolso cinkos elhelyezése kor utan (tehat az utolsé ladikok mozgatasa kor el6tt) a révkalauzok befolyasolhatjak a
ladikok mozgésat. A révkalauzok nem tehetnek semmit”azokkal a ladikokkal, amelyek mar elérték Manilat.

¢ EI&szor a kis révkalauz (a 2 pezos) teyékenykedhet. O egy ladikot mozgathat el6re vagy hatra egy mezdvel.

e Ezutdn a nagy révkalauz kovetkezik. O vagy egy ladikot mozgat legfeljebb két mezével vagy két ladikot egy-egy
mezovel el6rébb vagy hatrébb. Ha kett6t akar mozgatni, mindketténél kiilon dontheti el, hogy elére vagy hatrafelé
akarja-e mozgatni. Valaszthat olyan hajot is, amelyiket a kis révkalauz mar mozgatott el6z6leg (lasd 11. dbra).

Ha valamely révkalauz altal egy ladik tuljut a 13-as mezdn, akkor elérte Manilat és a kovetkezd tires rakpartra keriil.
A révkalauz altal a 13-as mezére mozgatott ladikokkal nem torténik semmi (mivel a kal6zok csak a ladikok
mozgatasa kor utan Iépnek akcidba).

 — 11 4bra: Véget ért a cinkosok felpakolisa kér. Az utolsé ladikok mozgatdsa
kor elétt a kik6témester megvdrja, hogy a révkalauzok hasznalni akarjik-e
befolydsukat. A kis révkalauz eggyel el6rébb mozgatja a szerecsendids
ladikot. Mivel ezzel a mozgdssal elérte Manilat, ezért a kbvetkezs iires
kikétébe keriil, és a nagy révkalauz mar nem mozgathatja. Ezutin a nagy
révkalauz a jidét egy mezével hatrébb, a ginzenget pedig egy mezével
el6rébb tolja. A ginzeng e miatt 13-es mezére kertiil, de a kalézok ilyenkor
nem aktivak, igy nem timadhatjik meg a ladikot.

- A kikotomester a harmadik kor soran csak az utan dobhat a kockakkal a
ladikok mozgatasara, ha el6bb adott lehetGséget a révkalauzoknak, hogy
végrehajtsak az akcidjukat.

- Minden révkalauz 6nalléan dont arrél, hogy latba vesse befolyasat, vagy sem
Igy példaul, a kis révkalauz valaszthatja, hogy nem hasznalja befolyasat, mig a
nagy révkalauz igen.

Ha véget ért a harmadik ladikok mozgatasa kor, és a ladikok a helyiikre keriiltek
a rakparton vagy a hajoégyarban, akkor azonnal kovetkezik a haszon begytijtése.



4, A bevétel elosztasa

Ebben a fazisban a jatékosok megkapjak a jol elhelyezett cinkosok utan a jutalmukat. e

« KALOZOK: Ok csak akkor hoznak hasznot, amikor egy ladik a 13-as mezdén fejezi be a harmadik ladikok
mozgatasa kort. Ekkor a kalézok kifosztjdk a ladikot és egyenl6en osztoznak meg a hasznon. Ha csak egy kal6z
volt, akkor 6 kapja meg a zsakmany egészét. A kifosztott ladikokrdl a cinkosok iires kézzel térnek vissza a
jatékoshoz. (lasd 10. 4bra).

o AZ ARUT KiSEROK: Akik a ladikokon kisérik az 4rut, azok akkor jutnak pénzhez, ha sikeresen eljutnak
Manildba. Minden feltoltott arun szerepel az az 0sszeg, amelyet a jatékosok szerezhetnek, ha sikeresen eljutnak
vele Manildba. Ezt a pénzt kell egyenl6 ardnyban elosztaniuk egymds kozott a kiséréknek (lasd 12. abra).
Minden olyan cinkos, akinek a ladikja a hajogyarba kertil, iires kézzel tér haza.

« RAKPART/HAJOGYAR: Az itt dolgozé cinkosok akkor kapnak pénzt, ha egy ladik ahhoz a helyhez keriil,
amelyiken 6k vannak (lasd 13a és
13b abra). Ezek folott a helyek folott
szintén jelolve van a begyiijthetd
pénzmennyiség. A pénzt a rakpart esetében
a kikotokasszabol kapjak a jatékosok.
Viszont a hajogyarért jard pénzt a
biztositasi ligynoknek kell fizetnie (kivéve
ha nincs biztositasi ligynok. Ekkor ezt is
a kikotokasszabdl kell fizetni). Azok a
cinkosok, amelyek iiresen maradt rakparton
vagy hajogyarban dolgoztak, iires kézzel

A, kalézok megkap- .
jak a kifosztott ladik
bevételét, egyenlGen
12 4bra: A jidét széllité elosztozva rajta.
ladik 3 cinkossal érkezett

meg Manildra. Tehat a jadéért
jdré 36 pezot harom felé kell

| osztani, igy a piros jatékos két
cinkosa miatt 24, a sdrga pedig
az egy cinkosért 12 pezét kap.

B, drukisérék: ha a
ladikok beérkeznek a
céldllomasra, a ladi-
kokra feltoltott druk
értékét egyenlden el-
osztva (a kikotGkassza

térnek haza.

o REVKALAUZOK: Ok nem tudnak pénzt
szerezni, csak segédkeznek, illetve masokat
akadalyoznak.

fizeti).

C, rakpart: megkapjak
a bevételt, ha egy

ladik ahhoz helyhez
érkezik, ahol allnak (a
kikot6kassza fizeti).

13b abra: Csak a
ginzenget szallité

13a abra: Két hajé jutott el
Manilaba. A narancssdrga

jdtékos 6, a piros 8 pezét kap. ladik kertilt a
A kék jatékos reménykedett hajégyarba. Itt
benne, hogy a harmadik hajé a kék jatékos D, hajégyar: megkap-

is befut, de nem igy tortént,
igy 6 nem kap semmit.

megkapja érte a 6
pezdjit. A fekete
jdtékosnak is van
egy cinkosa itt,

de az csak akkor
kapott volna pénzt,
ha még egy ladik
ide keriilt volna.

jak a bevételt, ha egy
ladik ahhoz hajéja-
vité helyhez érkezik,
ahol allnak. Ha van
biztositdsi iigynok,
akkor 6 fizeti ezt a
bevételt. Ha nincs, a
kikot6kassza fizeti.

A biztosité fizet

Minden ladik, amelyik a hajogyarba keriil, sériiltnek szamit. A sériiléseiknek a javitasit a biztositasi ligynoknek kell
kifizetnie. Neki kell fizetnie a biztositast_ . 2 14 dbra: Két hajo

keriilt a hajégydrba,

igy a biztositasi
tigynéknek 6 pezot
kell fizetnie a kék és 8
pezét a narancssarga
jétékosnak. Am mivel a
kék jatékos a biztositdsi
ligynok, igy csak a

" narancssarganak jaré 8
pezot kell kifizetnie.

A biztositasi ligynék
akkor is fizet, ha egy
ladik beérkezik a
hajéjavitéba, de ott
nincs javitOmunkas. =z
Ilyenkor a kikotokasz- :
szaba kell fizetnie.

 annak a jatékosnak, akinek a cinkosa a hajogyarban olyan me-
z6n dolgozik, ahova egy sériilt ladik kertil.

* a kikotékasszaba, ha a hajégyar egy olyan mezdjére keriil ladik,
amelyiken nincs senkinek cinkosa.

A biztositasi 0sszeg olyan bevétel, amely attol fiigg, hogy a hajo-
gyar melyik mezGjére keriilt a ladik (lasd 14. abra).

A biztositasi tigynokot iranyito jatékos felveheti az utazasbol szar-
mazdé bevételeit, miel6tt kifizeti a javitasi koltségeket. Amennyi-
ben nincs elég pénze a koltségek kifizetésére, hitelt kell felvennie,
hogy fizetni tudjon (lasd "Hitel felvétele’). Ha még a hitelbdl sem
tudja kifizetni a javitasi koltségeket, akkor ki kell fizetnie annyit,
amennyit tud, és a maradék a kikotdkasszabol keriil kifizetésre.

Viszont nem kell visszafizetnie a kikotGkasszaba azt az Osszeget,
ami helyette onnan kertilt kifizetésre.




Egy részvény

Hitel felvétele

U o=

Tegterhelese h Minden jatékos, akinek még van tehermentes részvénye, vehet fel hitelt a kikot6kasszabol. Ezt barmikor megtehe-

= kap 12 pezét a i ERh SED réesyérs Yell terfelnia—A relF recvETiek ot lTiE ateie il i tSbbité]

kikétBkasszabol ti. ez egy vagy to reszven}'et meg kell terhelnie. A megterhelt részvényeket elkiilonitve kell tartania tobbit6
- B = képpel lefelé. A kikotékassza minden részvényért 12 pezét kolcsonoz.

Visszafizetés Ha egy jatékosnak valamiért fizetnie kell és nincs elég pénze, akkor muszdj annyi hitelt felvennie, hogy teljesiteni

= 15 pezo6. tudja a kotelezettségeit.

¢ A jatékosok nem ajanlhatnak tobb pénzt a kikotGmesteri posztért, mint amennyit készpénzbdl és a részvényeikre
felvehetd kolcsonbdl ki tudnak fizetni.

¢ Ha biztositast kell fizetni, akkor mindig ki kell fizetnie amennyit csak tud, és ha ez nem elég, akkor a maradékot a
kikotépénztar fogja fizetni helyette (lasd: ,A biztosito fizet’).

A megterhelt részvények tjra tehermentessé tehetéek a kolcson plusz a kamat visszafizetésével, ami 6sszesen 15
pezo. Ezt az Osszeget a kikotGkasszaba kell befizetni. A hitel visszafizetése utan a tehermentesitett részvényt képpel
felfelé a tobbi tehermentes részvényhez kell tenni. Ezutan természetesen Gjra vehet fel hitelt arra a részvényre.

| AR
bR |
—— L A jiték végén a jatékosoknak minden megterhelt részvényiikért be kell fizetniiik 15 pezét (I4sd: "A jéték
Megterhelt részvény vége’)
= ~15 pezé a jiték
végén.

Potyautasok

Ha egy jatékosnak nincs pénze (és tehermentes részvénye sem), vagy legaldbbis nincs elég pénze, hogy fel tudjon
tenni a tablan levé legolcsébb szabad helyre egy cinkost, akkor potyazéként ingyen felteheti egy cinkosat barmelyik
tetsz6leges helyre (kivéve ha volt pénze, csak az mar nem volt elég egyik helyre sem. Ebben az esetben a maradék
pénze a kikotSkasszaba keriil). Viszont csak akkor potyazhat, ha mar egyik szabad helyet sem tudja megfizetni. Ezt

Az a jatékos, akinek
nincs pénze, hogy le-
helyezze egy cinkosit,
ingyen lehelyezheti
egy ladikra (potya-

utasként). egészen addig teheti, mig pénzhez jut, vagy tehermentes részvényhez.

AT h e leas Sruknak 5. Az aruk értékének névekedése

az é':téke' amelyek. Az utazasok a soran minden olyan aru értéke néni fog, amelyiknek sikeriil elérnie Manilaba. Ennek jelolésére a feke-
megérkeztek egy ki- tepiac-tablazaton levs jelzGket kell egy mezével elérébb tolni (példaul O-rol 5-re). Azoknak az ruknak, amelyek nem

k('")'t('?be, egy m916‘[el érik el a rakpartot, nem fog néni az értéke. KovetkezSként, az 4j utazasra valé késziilédésnél minden ladikot és drut
ndni fog a feketepi- ismét a tabla mellé készitiink. A jatékosok visszakapjik a cinkosaikat, és Gj utazds kezdddik a kikot6mesteri posztra
acon, valo licitalassal.

Jaték vége: ha egy
aru feketepiaci értéke
eléri a 30-at.

A jaték vége

Mihelyst legalabb egy aru értékjelz6je eléri a 30-at a feketepiac tablazaton, véget ér a jaték. A jatékosok Osszesza-
moljak a készpénziiket és hozzdadjak a részvényeik értékét (ezt a feketepiac-tablazatrol lehet leolvasni). EbbdI az
0sszegb6l minden megterhelt részvényért 15 pezét kell levonni (a vissza nem fizetett hitel miatt). Ez lesz a jatékosok
végs6 vagyona. A legnagyobb vagyonnal rendelkezé jatékos Manila legsikeresebb kereskeddje, és egyben a jaték
nyertese.

Gy®oztes: az a jatékos,
aki a legnagyobb va-
gyonnal rendelkezik.
(a néla 1évé pezdk és
a részvényei 0sszérté-
ke, minusz a megter-
helt részvények).

Opciondlis szabaly:

A kalézok akkor is megcsaklyazhatnak egy ladikot és dtszallhatnak ra, ha azon mar nincs szabad hely. Ekkor
egy ladikon levé cinkost it ki, azaz kiild vissza a jatékosihoz iires kézzel, s a kal6z ennek a helyére fog keriilni
Ha viszont akad iires hely a ladikon, akkor nem tavolithat el masik cinkost, hanem az iires helyre kell teleped-
nie. Ha mindkét kaléz ugyanarra a ladikra akar szallni, akkor a masodik kal6z nem iitheti ki kapitanyat.
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